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平成２４年八郎潟町議会第２回臨時会 会議録

平成２４年７月５日（木）

午前１０時

議長 小野廣 みなさん、おはようございます。

ただいまの出席議員は１０名であります。

定足数に達しておりますので、八郎潟町議会第２回臨時会は成立いたしました。

ただちに本日の会議を開きます。

日程第１、会議録署名議員の指名については、会議規則第１２０条の規定により議長

より指名いたします。９番 佐藤長 君、１０番 畠山金美 君を指名いたします。

日程第２、会期の決定については、議会運営委員長 伊藤秋雄君の報告を求めます。

１番 伊藤秋雄 おはようございます。私から第２回臨時会の日程・運営等について審議いたしました

当議会運営委員会の審議の経過・結果についてご報告いたします。

本日、午前９時３０分から第１委員会室において、当局より町長・総務課長が出席し、

委員会が開かれました。

今回の臨時議会の議案は、補正予算１議案であります。従いまして、本委員会では会

期を本日１日限りと決定しております。

以上、議会運営委員会の報告といたします。ご審議の程、よろしくお願いいたします。

議長 小野廣 本臨時会の会期は、議会運営委員長報告のとおり、本日１日限りと決定してご異議ご

ざいませんか。

（異議なしの声あり）

議長 小野廣 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。

答弁のため出席を求めた者、町長・副町長・教育長・各課課長・会計管理者でありま

す。なお落合町民課長は、公務出張中のため欠席しております。

日程第３、議案第４７号 平成２４年度八郎潟町一般会計補正予算（第２号）を上程

いたします。提案理由の説明を求めます。

町長 畠山菊夫 提案議案について、ご説明を申し上げます。

議案第４７号 平成２４年度八郎潟町一般会計補正予算（第２号）について

１ページをご覧ください。歳入歳出にそれぞれ１，４１２千円を追加し、予算総額を

２，５０６，６２６千円としております。

７ページ、この度の補正予算は、保健センター内の給水管及び暖房管の漏水調査費と

して２１０千円、スポーツ少年団派遣費補助金として、１，２０２千円をそれぞれ追加

するものです。

保健センターの給水管及び暖房管漏水調査費については、漏水がトイレ及びホールの

暖房管付近から認められるため、その原因と漏水範囲の調査をするためのものでありま

す。

スポーツ少年団派遣費補助金については、ソフトテニス・ソフトボールの少年団の全

国大会出場に伴い、指導者と選手の交通費及び宿泊費を、スポーツ少年団各種派遣費支

給基準に基づき追加補正するものであります。

第２９回全日本小学生ソフトテニス選手権大会は、８月２日から５日までの日程で、

島根県で開催され、選手６人が出場します。第２６回全日本小学生ソフトボール大会は、

８月３日から６日までの日程で、宮崎県で開催され、選手１４人が出場します。なお、

詳細については、別添経費明細書のとおりであります。選手の皆さんの健闘を心よりお

祈りしております。

なお、これらに伴う財源としまして、前年度繰越金を１４１万２千円追加しておりま

す。

以上が、一般会計補正予算（第２号）の概要であります。

よろしくご審議の上、何卒ご可決くださるよう、お願い申し上げます。

議長 小野廣 これより議案に対する質疑を行います。質疑ありませんか。

はい、４番 金一義君
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４番 金一義 いま町長からご説明ございましたけれども、保健センターの給水管・暖房管漏水とあ

ったんですけども、保健センターは建設されて何年経過されておるかということで、そ

の段階では、こういうことを想定しておったかどうか、特に壊れやすい場所でそうなの

か、そこら辺。

福祉課長 伊藤則彦 金議員さんの質問にお答えします。保健センターは、平成３年に建設されておりま

して、２０年過ぎてございます。今回の漏水については、トイレのコンクリートの下、

ということで、非常にわかりにくい所でありまして、あけてみないと分からないという

状況もあります。

過去に漏水については、ボイラーの配管の一部ありました。それについては、その部

分を簡単な形で修繕してございますが、それ以降漏水については、今までありませんで

した。

４番 金一義 トイレのコンクリートの下ということですけども、我々家庭の場合も１５年２０年を

経過しても水が漏れるということは、そんなにあり得ることではないんですけども、そ

れと暖房管のお話しもされたんですけども、それは簡単な修理であったんだということ

で、お話しされておりますけれども、これやっぱりやるからには、きちんとして二度手

間のかからない、予算的なことでそうなんでしょうけども、きちんとした形で万全な修

理といいますか、そういう作業をした方が効率がいいと思いますけども、そこら辺の考

え方どういう風に考えてますか。

町長 畠山菊夫 今回の予算計上は、調査費でございます。どこから漏水しているのか調査して、それ

が調査の結果、全般に及ぶものであれば、それなりにまた修繕しなければと思っており

ます。いずれ調査の結果をみながら、対策を考えていかなければと思っております。

４番 金一義 いずれ、漏水してるから調査することだと考えてよろしいでしょうか。

町長 畠山菊夫 漏水箇所が見つかったことで、調査することにしました。

議長 小野廣 他にありませんか。

質疑なしと認めます。

これにて、議案に対する質疑を終わります。

討論をおこないます。討論ありませんか。

（討論なしの声あり）

議長 小野廣 討論なしと認めます。採決いたします。

日程第３、議案第４７号 平成２４年度八郎潟町一般会計補正予算（第２号）につい

て、原案どおり決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

議長 小野廣 ご異議なしと認めます。よって議案第４７号は、原案どおり可決されました。

今期臨時会に付議された事件は、全て終了しました。

これをもって八郎潟町議会第２回臨時会を閉会いたします。

（午前１０時１５分）


